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B ERLI2IAHAHITEAE 1

« RERERETEN AR
A—S{REFTFEERELBESR ERRHOEEN T BT ZEWARETH, Hifkn
PRAEARAKXA:

M = fubx(h, = 3) = faubh + 3=+ (1= 52) = fabh 261 — 0.56), R &= = Fphaint

ZEXBEE.
4 A, =E8601—05), LEAMELIM=A b0 FEEU AEIEEZY, TRAT
BRO0.58 — 64+ A, =0 BI& — 26 +24, =0. B FTE,HEERI < h b=/, <1. Hik

HéE=1—1—24,. XHXHELR,

HHEEMEH B A EHEEARXFTHTFT. ‘ . 3
A, = M/fobht = EQ — 0.58), A, = &bh,(fulf))s &= ALyl Funbhorlor] o %
z=8h,, M= Aphif.. PHHEKz=h —O0.5h, ‘ AN
=1 —0.58h,=%h, HIHGEEY.=1— 0.5¢& H X
BLfiE o = A,/bh, » 100% = Ef e/ f, + 100%. 1+
H SR /DECHE fo B, 1T GBJ10—89 MM E AR z ’
%= A0k, B, EHWRBRARE: p=Efulf) - (ha/h .
S 100%)  X— EAEME IR TR Qs g4




AHERLIERENHEITEABER

=R TR 3L

(DA./bh = i (B/NELHTZE . WAEIF Y 55 22 TR ERH A = puinbh,

@< LECRBEM.

TR ST RAS ) AN e ks

(@) B A =60 —0.58) BF] Avmee =51 — 0.58,) ([FFE) % 20 WEEI Y & 1 Anne E,
O) B o= Efn/ Sy BE e = &S/ [, BT HTFT .

NBEERRLRENH o R

C15 | C20 | C25 | C30 | C35 | C40 | C45 | C50 | C60

I % 2.49 | 3.22 | 3.95| 4.82 | 5.56 | / / / /
1 ® < 25 / 11.93)|2.372.90 | 3.33 | 3.77 | 4.12 | 4.56 | 5.09
% $28 ~ 40 / 1.97 | 2.42 1 2.96 | 3.41 | 3.86 | 4.21 | 4.66 | 5.20
I % / | 1.71|2.10 | 2.56 | 2.95 | 3.34 | 3.65 | 4.04 | 4.50
N % / / | 1.23]1.50} 1.73 | 1.96 | 2.14 | 2.37 | 2.64
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ApEBRLTITRNHITEARE 3

XF(EE) 20 WHE 2 RE, X BE— S THRE, S EBOER K7
(@) B/INEEHREME. A/bh = 1754.8/(200 X 600) = 1. 46% > Puia = 0.15%.
®) BRRGEEME. p= A/bh, = 1754.8/(2000 X 540) = 0.162% < Puux = 2-49%

T T HRER EEEE LGN, /MR HRNBKRHRILN TN A T SHaR

THREBRERAR X — ST EPEFINER.

Fl1

T i 26 = ANMRI BB i85 F GBI10—89 A TI10—74 MMHIRT L.
BAETBRRE MR 6 X h = 200 X 400mm, R 5E L IRBEH R C20, REfAEN | A, B

FEE R L = 3000mm, 3 LEx H ESNEERA AR, LH 8RN ¢ = 7500N/m, A ¢ =
15000N /m, X f GBJ10—89 #Fi A1 TI10—74 A 4 3+ H R M RLAE .

¥

(a) i GBJ10—89 4T+ %
Hgkgit. BRHEEO0.2X 0.4 X 25000N/m = 2000N/m
7500
LS , 9500N/m
ﬁnﬂﬁ@i.ﬂﬁ M= vsngoz + v\oz
=1.2% 0.125 X 9.5 X 32 + 1.4 X 0.125 X 15 X 3% = 36. 45kN/m.
A, =M/ (bh f ) = 36450000/(200 X 365% X 11) = 0. 124
(—3EfS ko, =h — 35 = 400 — 35 = 365mm)
HCEIFEYEH 21 HE, 8 € =0.133.
A, =&bhofum/f, = 0.133 X 200 X 365 X 11/210 = 508. 6mm?*.

FHEARGE: BMRSEEME: A =508 6mm!>0.15% X 200 X 400 = 120mm®.

B OB & . £=0.133<E =0.614.
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(b) Al TI10—74 S AT 8
MIECIT R 5 5 TTHRA GBI10—89 MALAIRAE IR L% C20 M4 F TJ10 — 74 MFAY 220 2,
B, B IR e (B 4% TIL0—74 MAEH B NS RE LS EER”, TH) 8 1 HEER, %
200 SIRE LR, R, = 140kg/em?, % 250 SR B LM, R, = 180kg/cm?. FIEMHEE, % 220
SRS LR, R, = 140 4+ (180 — 140) X 20/50 = 156kg/cm?.

FIERGEIT: B 0.2 X 0.4 X 2500kg/m = 200kg/m

5§ 750
e 1500
mOR 2450kg/m

Bt EHY M= 0.125¢L" = 0. 125 X 2450 X 3* = 2756kg + m
A, =KM/(bhiR,) = 1.4 X 275600/(20 X 36.5% X 156) = 0. 0928.
HRERP 28 A, — &K, B &=0.0978, F .
= £bh R./R, = 0.0978 X 20 X 36.5 X 156/2400 == 4. 64cm? = 464mm?.
BHiE (@) BU/MRERMS 1= A/ (bh,) = 4.64/(20 X 36.5) = 0. 64% > g = 0. 15%.
&G G HExE x =£h, = 0.0978 X 36.5 = 3.57cm < 2,
=0. 55k, = 0.55 X 36.5 = 20. lcm

A< 191 K8 F R0 57 Bt L BEAE L5 30 R TR SR 850 M 3T 045 SEVT A5 i, T GBJ10—89 ?
ETEMACH R LA TI0—74 I EMRGESHYA 9. 6%.
B2 CHEEBEMIIRE S X A =200 X 400mm, 200 SEE 1, 1 RR.PHEBEEYL =
_4000mm., 5t EBR B BAMNSERA AR, HP#HR ¢ = 1500kg/m, JE1L p = 500kg/m, i
j;l: FLIEA GBJ10—89 M4 51 i ST MY RE AL .

ol



S REBLTRTHEITHB® 5

#: (a) B THo—74 MAEHITHHE .
MRSt B®HE 0.2 X 0.4 X 2500kg/m = 200kg/m

;2 = 1500
N 500
R 2200kg/m

Bt EE M= 0.125 X 2200 X 4* = 4400kg » m.

200 B8+ R, = 140kg/cm?, 1 K4 R, = 2400kg/cm?, —Hffih, =h — 3.5 =40— 3.5
= 36.5cm

TR A, = KM/®hIR,) = 1.4 X 440000/(20 X 36. 5% X 140) = 0.165. FJRELE 28 T
A—E¢HRB £=0.181,
M A, = &bh,R,/R, = 0.181 X 20 X 36.5 X 140/2400 == 7. 76cm’ = 776mm?
BBE (@) B/ABRHERME: p=A/0h) =17.76/(20 X 36.5) = 1.06% > ftne = 0.1%
i, G ER&E: § =0.181 < 0. 55.

(b) F GBJ10—89 MM AT+ .
HEES S TTEEM 200 S RELHY FREZELKCI8. fo = 10N/mm?. 1 R4 f, = 210N/mm?,

Higkgit. BAEAE 0.2 X 0.4 X 25000N/m = 2000N/m.

15000
L 17000N/m.

BRI EE M=1.2X0.125 X 17 X 4> + 1.4 X 0.125 X 5 X 4* = 54. 8kN/m.
A, = M/ (bR f.) = 54800000/(200 X 365° X 10) = 0.205 AF[EFH 22 5K,/ & = 0.232
A, = Ebh,fon/f, = 0.232 X 200 X 365 X 10/210 = 806mm”.




6 HHERLTB2EIHHETERS

BHiE (@) B/PBLEIFRAF AL/ (Bh) = 806/(200 X 400) = 1.01% > 0. 15%
M B S &1 §=0.232 < §, = 0.614.

FBR TE A EE R HIER /DT HR R, 3 b2 T GBI10—s9 AEHEEENRS &
H TI10—74 3L H 24 3. 8%.

= REMEREVEN A—D %

A—p3E AT 02 AR BE L3R % 4% (C15,C20,C25,C30) M E MMM A B, I 5
) BB REIRNE —2L T ERE R @ < h).

HRAK:

BEXBEAM=f.bhi(1~0.56) HTPRELIBESRCLHE, AL f- OB % NG
By fon B4 A = fn(1 — 0.56) FRA M= Abh2, 3 A = M/Wh2), BR,5A,—¢ %M
A A=Afe B A = A/ fe I A—E B LHS, TRE.

€=1—+1—-24,=1—+1—24/f... BLf A. = Sbhfml/fy, FRA:

p=ASbh, =&f/fy = (1 — N1 = 24/F0) + (fuul ).

R RIBRELIRE SR (D WA, TR 0 4B 5+ 2 C20 4,
I B (F < 25 Bfw = 1IN/mm?,f, = 310N/mm?, T R£&: p = 0.0355(1 —
V1 —0.1824) , H4e%KE.

R A—p BHHEAEAR R .

A= M/bhs), M = Abhl, p= A,/ (bh,)« A, = Pbhes & = pfy/fims = ohof,/Frme




WHBERBLIRENHTTHERR 7

MFTIREHRER,GH A~ REFELE z < L(BHHE).

H R, T RRWEHA f, = 310N/mm’. BliEHT & < 25mm. ERRELATN &28 ~ F40 R, S,
= 290N/mm’* , HHTBHERFTBZ p HERUBIERI £ = 310/290 = 1. 07,

BEmRn . AEEHRARNEB o H. A HMRER AA = 0. 015, XHEE—RIFS THEH
T o HMHBWANFENBRKRBEES? AH B LB EN AEHMTFTRYZAREZ BB, T L
FRIEEER o ET EBEERPERAZE G —DEE SR RIEAR R 2T 3% 4 %I
A—p P AENEKE AA = 0. 015 BAEN HE o R R RSN AE o H/MF 0.15% B,
cEMRERK B, FERBEERBEDENRE.RPE=015% L1 E—FABLR,EH
B B A R, W REEER o XHRE TRIBITAEFEER . X —BREE T EAERITE
fA L E.

EH A BHERZKEHAZ .

B/ RE KR

GBJ10—89 W E R B/ NALEHE A./(Bh) = 0.15%(C35 I F) .M A—pFEh o IFEER N 0
= A,/ h) AN B/NRFRBERTILUF TN p = (A/bh) X (h/h,) 2 0.15% X h/h, WA BE
h/h, BIRE WAL, # A RR R T BEM A /R, =1. 05~ 1. 20, AL 4 ERFBZ o= A, /bh, 1E
0.18% LT B BHARK A./bh = 0.15% BB /DRHERG HEHEAAIUATEX,

FBR & A4

GBJ10—89 MMBER § Téu £ A~ p RPUHARRM P < Poue A< A HIRETHIR




8 WHERLRTHNHEITERBR

TR HH, ERPEIUEPIARE ITHERRRAER, TRRE e < oo BER, T
TR R EAES, P, FERELRESHE N C20, MY | HIHH, ons TTEIET] 3. 229,
TRFBFUNE p = 2.853% Mk X EEH EERGEREHAHAEE LN, RE 1 &4
v@m
. BE)IREEA AR

%J&ma S AL A 72 AT BT X R AR mﬂaﬁﬂﬁﬂ& BB R LR h C15 ~ C30. BLfhFh
RA T FHM I EHN. WOEE R =60~ 200mm. JLIEETRTYANENSE,

B 001 = fya (- L2

il R E ARG SEHELL & = 1000mm 3+ 545, FM, Fe ey A, A EAR AM]) B b =
1000mm A 5547,

MR AP R I EE B EERHE AR T,GBI10—89 i & M A e 55 2
B 15mm fij &M HEE b T3, XARFEF TI0—74 MHE GZIHEIE 4 - < 100mm B, R0 2
H 10mm; 24 A > 100mm B, BR324 15mm) X4 F T m 4R, 2 A — HERE PRI T, 1%
WHEEN . HHa, =15 + d/2(mm) , FRE h, = h — 15 — d/2(mm),

il REFLABL A D10@100C4, = 785mm?*/m) K 5.4 A, < 785mm?*/m B, BB ER/NTF
10, fEES L d = 10mm 24 A, > 785mm?/m i, WELHT S &12 F1 S14, A d = 14mm, FH M},
Ml FEHE




HBHERLTIREIHUHITREAX

.M A, <785mm?*/m By, B h, =h—10/2 —15=h — 20(mm),
w A, >785mm*/mBf, W h, =h—14/2 —15=h — 22(mm).
WP AN, XHRGEEREE - AMHEEEAN T, EHZBAEZ X S HHEHEME

RCAG N, A, GO SR A BT B B RS I GRIFA
F IR AR N df e ohoy B he S FNRRHH
ShEE M R AR AR A he = ha — d,
+d,) /2. X — BAEHRRN LS —% K, RRETEER e
MUER EERITHENERS A ML URHERI <
10mm B, U h — 10 HATER . % d > 10mm B, R
h — 20 HITER XHEBET EXRTEELE,

- i

9 -
<=| &

PN

*HREE LIRS RN C20 ~ C30 HiR, TAE PR GAH TRA N | KMHARHRER A
. ERERFRASE RGNS TR, UEA 1 RAME ARG, BRI SRR

PAERy 1 WA TATRE.

B EEBEARE A = 120mm,BETIRELH N C20, MHBRMA 1 RN, Wit EHE M = 18kN -

m/m KB .

B BCER)BSTERES,H | BRMEHERERNY A =665mm’/m. Wi | AW —EEE
B,% A, = 664mm?/m B LR ARSI Y F12@170 H $12/14@200. FHilk, A FayEMHA I &K

#].012@170 5, ©12/14@ 200,




10 HHpERLIREAHTNAE

W, BHERRLERN%

BARO LSBT T

W+ 3B IS4 4 C15,C20,C25,C30 JEMF,

MBHAH TR, T RAFH . HoF TG FBIE d < 25mm RIS, SN | KT
HEE d = 26~ somm HABHLE,

2HE LA 120,150,200,250, 300, 350,400,450,500,550, 600, 650,700,750,800,900,1000,
1100 3tit 18 F,

W bH 120,150,200,250,300,350 it 6 F,

AR A, B 150mm? 16, 24 d0mm’ B) A, = 1510mm? I S8 80mm’. FEATAL 4 7]
2 B3 35 521 5 ~ 522 SRR AL A7 2 35 TS A 45 36 71 ~ 40 TRz AT UL
& BRI HF" R (L 5 0 IR & OB AR, T ELIT P8 T 24 2 ML 4 4 %
— HAG B 0 RN B <A TE RS A — A B0 F R M 8 2 4,
TR, ER— SRR RN, T = H R E = {58, (020 55 52 TUROET — . 4. S
A B R B R

“HIER RS MR R T TR RIS R R RN R TR R 5.

HRAR, (M1 = £ b — Z22]

S AR R BIRE T8 T A,/0h > o 71 < 6 B, UL, 76— ML T B
BB IR R A AR SR B




